

三郷市 Misato City

「みさと緑のカーテン事業」

~ 夏の暑さと節電対策は緑のカーテンで!~

三郷市では毎年、地球温暖化対策事業として、夏の暑さ対策と節電効果が期待できる、緑のカーテンの普及を目的として、ゴーヤ苗の販売(1 苗 100 円、申込締切 5 月 9 日)を行っています。平成 20 年から始まった「みさと緑のカーテン事業」は、今年で 17 年目を迎えます。市役所庁舎・公共施設・小中学校・各家庭等において、緑のカーテン設置に取り組み、夏の温熱環境の改善や地域コミュニティの活性化につながるよう活動を進めていきます。また、それぞれの作り上げた緑のカーテンを表彰するコンテストも開催をする予定です。

つきましては、本年の「みさと緑のカーテン事業」のキックオフイベントとなる『みさと緑のカーテン贈呈式及び定植式』を次のとおり開催いたします。

【みさと緑のカーテン贈呈式及び定植式について】

内容:三郷市役所本庁舎の南側に、緑のカーテンを設置する最初 のゴーヤ苗の定植を行います。また、市内環境保全企業の 団体である、三郷市環境保全協力会から約700本のゴーヤ 苗を市内全小中学校へ贈呈いたします。

●贈呈式及び定植式:5月15日(木)

1 2 時 3 0 分 ~ 1 3 時

場 所:三郷市役所本庁舎南側市民広場 (小雨決行、雨天中止) 参加者:市長、副市長、校長会会長、三郷市環境保全協力会会長、 令和7年度新規採用市職員ほか





三郷市市民生活部クリーンライフ課環境政策室

電話 048-930-7715 担当:金澤